

Написано от ivailo

Сряда, 12 Септември 2012 14:49



Видинският Държавен куклен театър се завърна с три награди от фестивал в град Пловдив. Това съобщи за Радио "Фокус"- Видин Павлинка Трифонова, директор на кукленият театър във видин. "Това беше 20-то юбилейно издание на Международния куклен фестивал "Двама са малко-трима са много" в Пловдив. Нашият театър беше селектиран и беше поканен с две постановки – "Автобиография" по Нушич и "Изгубеният ключ" от Магдалена Митева. За наше огромно щастие ние получихме голямата награда на фестивала за спектакъла "Изгубеният ключ". Получихме награда и от холандското жури от фондация "Източноевропейски проекти" за спектакъла "Автобиография" по Нушич, като за него получихме и награда за творчески екип на режисьорката Катя Петрова и сценографката Станислава Кръстева за високо професионална работа и свободно въображение в областта на предметните трансформации", поясни Трифонова. Миналата година през месец юни е била премиерата на "Автобиография" по Нушич, а от нова година Столичен куклен театър кани спектакъла един път месечно да се играе на негова сцена. А пиесата "Изгубеният ключ" се играе от края на месец април тази година на видинска сцена, но това е било първото му представяне на международен фестивал.

"Имаме покана да участваме в София на Международния куклен фестивал Панаир на куклите. Там ще се представим с Автобиография, а в началото на месец октомври, между 5 и 11 октомври, нашият спектакъл от кинотеатър "Българан" е селектиран и поканен за участие в международен фестивал в Баня Лука Босна и Херцеговина", подчерта Трифонова.

Новият театрален сезон ще се открие в първият учебен ден - 17.09 с няколко представления в детски градини във Видин.

А на 18.09 от 17 часа ще бъде първата за този театрален сезон премиера на новата постановка "Хубавата мелничарка", с режисьор проф. Славчо Маленов, сценограф проф.д-р Васил Рокуманов и с тримата нови актьори, които са абсолвенти от НАТФИЗ.

Радио "Фокус"- Видин
{loadposition user28}